

বাইবেলের গল্পকার ।

পাঠ নং ছয় (০৬) ঈশ্বরের রয়েছে সীমাহীন ক্ষমতা - সর্বশক্তিমান।

উদ্দেশ্য

এই যে শুনছেন, আপনার দিনটি শুভ হোক ! আমি বাইবেলের গল্পকার। একজন গল্পকার হল একজন বিশ্লেষক যিনি তার নিজের ভাষায় গুছিয়ে ঐতিহ্যগত পাঠ্য বিশ্লেষণ করে থাকেন। আমি এখানে এসেছি, বাইবেল ঈশ্বর এবং মানুষ সম্পর্কে কী শিক্ষা দেয় তা বলতে।

পাঠ

এখানে আমরা আজ যে আলোচনায় আছি : আমাদের শেষ পাঠে আমরা শুনেছি যে ঈশ্বর একই সময়ে সর্বত্র বাস করেন। এই সপ্তাহের পাঠে আমরা শুনছি যে ঈশ্বরের সীমাহীন ক্ষমতা রয়েছে, তিনি সর্বশক্তিমান। এই ধারণা সম্পর্কে বাইবেল কি বলে তা শুনুন।

গীতসংহিতা ৬৬:৭

"তিনি তার শক্তিতে চিরকাল শাসন করেন..."

গীতসংহিতা ৪৭:৫

"আমাদের প্রভু মহান এবং পরাক্রমশালী; তার বোঝার সীমা নেই।"

যিরমিয় ১০:১১-১২

"এই দেবতারা, যারা স্বর্গ ও পৃথিবী তৈরি করেননি, তারা পৃথিবী থেকে এবং স্বর্গের নীচে থেকে ধ্বংস হয়ে যাবে। কিন্তু ঈশ্বর তাঁর শক্তি দ্বারা পৃথিবী সৃষ্টি করেছেন; তিনি তাঁর প্রজ্ঞা দ্বারা জগৎ প্রতিষ্ঠা করেছিলেন এবং তাঁর বুদ্ধির দ্বারা স্বর্গকে প্রসারিত করেছিলেন।"

মার্ক: ১৪:৩৬ যীশু প্রার্থনা করছেন, এবং তাঁর প্রার্থনার সময় তিনি বলেছেন:

"আব্বা, পিতা, তিনি (যীশু) বলেছেন, আপনার জন্য সবকিছু সম্ভব।" (KJV)

প্রকাশিত বাক্য ১৯:৬, লেখক বলেছেন...

"আমি শুনতে পেলাম যে এটি শক্তিশালী বজ্রপাতের কণ্ঠস্বর, বলছে, অ্যালেনুইয়া: কারণ প্রভু ঈশ্বর সর্বশক্তিমান রাজত্ব করেন।" (KJV)

আলোচনা

এই পর্যন্ত আলোচনায় গুরুত্বপূর্ণ বিষয়, বাইবেলের গল্পকার বাইবেলে বর্ণিত ঈশ্বরের তিনটি মহান, অনন্য ক্ষমতা বা গুণাবলী বিশ্লেষণ করেছে: ঈশ্বর সবকিছু জানেন, তিনি সর্বত্র উপস্থিত, এবং আজকের আলোচনায় তাঁর সীমাহীন ক্ষমতা রয়েছে।

উল্লেখ সমস্ত বাইবেলের অধ্যায় ও পদ বাইবেলের নিউ ইন্টারন্যাশনাল সংস্করণ (NIV) থেকে নেওয়া হয়েছে।

এই গুণগুলো বাইবেলের ঈশ্বরের অনন্য ক্ষমতার ভিত্তি তৈরি করে। ঈশ্বরের আরও অনেক গুণাবলী এবং ক্ষমতা রয়েছে, কিন্তু এই তিনটি খুবই বিশেষ কারণ তারা বাইবেলের ঈশ্বরকে অন্য সকলের থেকে আলাদা করে।

এই মুহুর্তে আমি ঈশ্বরের ক্ষমতার তিনটি দৃষ্টান্ত প্রদান করতে চাই:

১. ঈশ্বরের শক্তি তাঁর সৃজনশীল ক্ষমতার মধ্যে দেখা যায়।

আদি পুস্তক ১:১ "আদিতে ঈশ্বর আকাশ ও পৃথিবী সৃষ্টি করেছেন।"

রোমিয় ১:১৮-২০ "যেহেতু ঈশ্বর সম্বন্ধে যা জানা যায় তা তাদের (মানুষ) কাছে স্পষ্ট ... কারণ বিশ্ব সৃষ্টির পর থেকেই ঈশ্বরের অদৃশ্য গুণাবলী-তাঁর শাস্বত শক্তি এবং ঐশ্বরিক প্রকৃতি-স্পষ্টভাবে দেখা যাচ্ছে..." অর্থ বোঝা যাচ্ছে মানুষের দ্বারা

২. প্রাচীন ইস্রায়েলের সাথে ঈশ্বরের আচরণে তাঁর শক্তি দেখা যায়। হিব্রু পিতৃপুরুষদের গল্প, মিশরে বর্ধিত পরিবারের ভ্রমণ, মিশরীয়দের দ্বারা তাদের জাতী দাসত্ব, এবং তারপর ৪০০ বছরের দাসত্বের পরে মিশর ছেড়ে তাদের জাতীর মুক্তির গল্প বলার জন্য আমাদের এখানে সময় নেই। মশি তাদের জাতীর স্বাধীনতা পাওয়ার জন্য যে অলৌকিক কাজগুলি করেছিলেন তাতে ঈশ্বরের শক্তি প্রদর্শিত হয়। এই গল্পটি যাত্রা পুস্তক বলা হয়েছে। কিছু শ্রোতা অটো প্রিমিংগার পরিচালিত এবং লিওন উরিসের ১৯৫৮ সালের উপন্যাস এক্সোডাস অবলম্বনে ১৯৬০ সালের মুভি এক্সোডাস দেখে থাকতে পারে। বাইবেলের গল্পটি উরিস বই এবং প্রিমিংগার চলচ্চিত্র উভয়ের চেয়ে ভালভাবে বলা হয়েছে।

৩. ঈশ্বরের শক্তি নতুন নিয়মে দেখা যায়। কারণ নতুন নিয়মে সবচেয়ে গুরুত্বপূর্ণ ঘটনা হল যীশুর মৃত্যু, সমাধি এবং পুনরুত্থান।

- প্রেরিত পৌল ফিলিপীয় ৩:১০ পদে বলেছেন "আমি জানতে চাই ... তার পুনরুত্থানের শক্তি..."
- প্রেরিত পিতর ১ পিতর ১:৩ এ বলেন "আমাদের প্রভু যীশু খ্রীষ্টের পিতা ঈশ্বরের প্রশংসা হোক! তাঁর মহান করুণাতে তিনি [ঈশ্বর] আমাদেরকে মৃতদের মধ্য থেকে যীশু খ্রীষ্টের পুনরুত্থানের মাধ্যমে একটি জীবন্ত আশায় নতুন জন্ম দিয়েছেন।"

আমরা জানি যে মৃত্যু এবং পুনরুত্থানের ধারণা গুলি আমাদের জনপ্রিয় সাহিত্যকে প্লাবিত করে, যেমন জম্বি, ভ্যাম্পায়ার, সিনেমা, টিভি সিরিজ, এখানে তালিকাভুক্ত করার মতো অনেকগুলি, যীশুর পুনরুত্থান মানব ইতিহাসে অনন্য।

সারসংক্ষেপ

ঈশ্বরকে দোষী করা এটা অনুশীলন করা অত্যন্ত বিতর্কিত। মহাবিশ্বের সংগঠনে বুদ্ধিমান নকশার ধারণা, অলৌকিক ঘটনাগুলির ধারণা যেখানে প্রাকৃতিক কারণ এবং প্রভাবের স্বাভাবিক প্রক্রিয়াটি কিছু সময়ের জন্য উল্টে যায়, এই ধারণা এমন যে, কাউকে প্রকাশ্যে হত্যা করা যেতে পারে এবং তারপর, তিন দিন সমাধিস্থ করার পরে, আবার জীবনে ফিরে আসে, হাজার হাজার বছর ধরে তর্ক করা হয়েছে। বাইবেলের গল্পকার এ বিষয়ে মূল্যায়ন দেয় না। এই বিষয়গুলো সম্বন্ধে বাইবেল কী বলে আমরা তার ওপর দৃষ্টিপাত করি। আমি এমনও তর্ক করছি না যে এই ঘটনাগুলি আসলে ঘটেছে বা সত্য। পরিবর্তে, আমি সহজভাবে শেয়ার করছি যে এটিই বাইবেল বলে, যে কারণে বাইবেল প্রকাশনার ইতিহাসে সর্বাধিক বিক্রিত বই।

উপসংহার

বাইবেলের গল্পকার এই ভাবে কাজ করে। সংক্ষিপ্ত আলোচনা, ঘনিষ্ঠভাবে দৃষ্টিপাত করা, কোন বিভ্রান্তি বা চালাকি নেই।

আপনার যেকোন প্রশ্ন বা মন্তব্য আমাদের এই ই-মেইল পাঠান BibleBardUS@gmail.com আপনার কাছ থেকে শুনতে পেলো আমরা খুশী হবো।

এই প্ল্যাটফর্মগুলিতে বাইবেলের গল্পকারকে অনুসরণ করুন: Twitter: @BibleBard; Facebook: <https://www.facebook.com/BibleBard>; Instagram: <https://www.instagram.com/biblebard/>; SoundCloud: <https://soundcloud.com/biblebard/>; iTunes: <http://feeds.soundcloud.com/users/soundcloud:users:398402436/sounds.rss>.